

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна**

**«ЗАТВЕРДЖУЮ»**

**Заступник Голови Приймальної комісії, в.о. ректора Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна**

\_\_\_\_\_ **Олександр ГОЛОВКО**

**ПРОГРАМА**

**підготовки дослідницької пропозиції та презентації для вступу на навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія та біохімія**

**2024**



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД  
Сертифікат 7AFDA007001  
Підписувач ГОЛОВКО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ  
Дійсний з 01.09.2022 13:31:33 по 31.08.2024 23:59:59

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна



0102-238 від 01.05.2024

# СТРУКТУРА ЗАВДАННЯ І КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ ПРИ ВСТУПІ ДО АСПІРАНТУРИ

Вступник подає текст дослідницької пропозиції та робить усну доповідь, що супроводжується мультимедійною презентацією, після чого відповідає на питання членів комісії стосовно запропонованого наукового дослідження.

## ВИМОГИ ДО ТЕКСТУ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Текст дослідницької пропозиції об'ємом до 5 сторінок набирається на комп'ютері шрифтом Times New Roman 14 з інтервалом 1,15.

В тексті слід вказати тему дослідження, обґрунтувати його актуальність, новизну результатів, які планується отримати, їх наукове та практичне значення, вказати мету дослідження і завдання, які необхідно вирішити для її досягнення.

Слід перелічити підходи, методи, методики, за допомогою яких буде отримано наукові факти, вказати бази, де проводитимуться досліді та/або спостереження, збиратиметься фактичний матеріал.

При наявності попередніх наробок з теми дослідження бажано перелічити їх, вказати публікації з теми майбутньої дисертації з вихідними даними, рейтингом видання та doi.

Наприкінці слід представити орієнтовний план наукових досліджень протягом усіх чотирьох років навчання в аспірантурі.

## ВИМОГИ ДО МУЛЬТИМЕДІЙНОЇ ПРЕЗЕНТАЦІЇ

Презентація, створена у програмі Power Point, супроводжує доповідь до 10 хвилин і складається з 15–20 слайдів. Шрифт **Arial**. Слайди слід пронумерувати, розмістити номери у верхньому лівому куту.

Зміст презентації і послідовність інформації має відповідати тексту дослідницької пропозиції. Бажані схеми, графіки, фото.

## КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Оцінка в балах	Оцінка за національною шкалою	Пояснення
179-200	Відмінно	Вступник демонструє широку ерудицію, глибоке розуміння і вільне володіння теоретичним матеріалом, обізнаність з світовою науковою літературою з теми запропонованого дисертаційного дослідження, має уявлення про наукове та практичне значення результатів, що будуть одержані, володіє основними методами дослідження, має наукові нароби з теми дослідження.
139-178	Добре	Вступник демонструє вільне володіння теоретичним матеріалом, обізнаність з світовою науковою літературою з теми запропонованого дисертаційного дослідження, має уявлення про наукове та практичне значення результатів, що будуть одержані, володіє деякими методами дослідження.
100-138	Задовільно	Вступник демонструє обізнаність з основною науковою літературою з теми запропонованого дисертаційного дослідження, має уявлення про практичне значення результатів, що будуть одержані.
<100	Незадовільно	Вступник не розуміє значення майбутнього дослідження не знайомий з науковою літературою з теми запропонованого дисертаційного дослідження, не має уявлення про наукове та практичне значення результатів, що будуть одержані, не володіє методами дослідження, не має наукових нароби з теми дослідження.

*Примітка.* При підрахунку конкурсного балу, кількість балів, набраних вступником, буде помножуватися на актуальний коефіцієнт.

При дистанційній формі проведення вступного випробування текст дослідницької пропозиції та мультимедійну презентацію вступник надсилає до предметної комісії і відповідає на питання її членів on-line.

**Голова предметної комісії**

**Любов АТРАМЕНТОВА**

Затверджено на засіданні Приймальної комісії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна протокол № 2 від «15» квітня 2024 р.

**Відповідальний секретар  
приймальної комісії**

**Сергій ЄЛЬЦОВ**